
Обґрунтування технічних та якісних характеристик, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості  закупівлі  

"Поточний ремонт підвального приміщення адміністративної будівлі,  
розташованої за адресою: м. Херсон, вул. Вишнева, 22" 

ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника 45450000-6 Інші завершальні будівельні роботи 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

1  
Назва предмета закупівлі 

та очікувана вартість 

"Поточний ремонт підвального приміщення адміністративної будівлі,  

розташованої за адресою: м. Херсон, вул. Вишнева, 22" 

ДК 021:2015 45450000-6 Інші завершальні будівельні роботи. 

Очікувана вартість: 2 416 598,00 грн (два мільйони чотириста шістнадцять 

тисяч п' ятсот  дев'яносто вісім  гривень 00 копійок) з ПДВ. 

2  

Обґрунтування технічних 

та якісних характеристик 

предмета закупівлі 

1.Обсяг надання послуг/виконання робіт  наведено у Додатку 3  до тендерної 

документації. Вартість тендерної пропозиції розраховується учасником 

відповідно до Кошторисних норм України "Настанова визначення вартості 

будівництва"  зі змінами і доповненнями  та відомчими нормами, з 

урахуванням тих видів робіт/послуг, які він планує виконати/надати за 

договором, враховуючи  всі свої витрати, податкові збори, що сплачуються 

або мають бути сплачені, вартості матеріалів та інших витрат. До розрахунку 

ціни входять всі види робіт, у тому числі й ті, які доручатимуться  для 

виконання субпідрядникам. Не врахована учасником вартість окремих робіт 

не сплачується замовником окремо, а витрати на їх виконання вважаються 

врахованими у загальній ціні його пропозиції. 

2.   Строк надання послуг: до 30.09.2024 року. 

3. Підрядник має надати послуги з поточного ремонту приміщення, що 

знаходиться за адресою: 73034, Херсонська область, м. Херсон,  вулиця 

Вишнева, 22.  

4.Технічні, якісні характеристики предмету закупівлі передбачають 

застосування заходів із захисту довкілля  в процесі надання послуг.  

Підрядник повинен дотримуватися вимог чинного законодавства із захисту 

довкілля,  агрегати, машини та механізми, що використовуються для надання 

відповідних послуг, за технічними і функціональними характеристиками 

повинні відповідати основним вимогам державної політики України в галузі 

захисту довкілля, їх експлуатація повинна здійснюватися відповідно до вимог 

чинного природоохоронного законодавства. Під час надання послуг 

підрядник повинен вживати заходи для захисту довкілля від забруднення та 

дотримуватися  вимог будівельних норм та правил  з дотриманням  

санітарних, протипожежних правил та техніки безпеки та  охорони праці 

відповідно до Закону України "Про охорону праці" 

Послуги  надаються підрядником з використанням власних  засобів, 

матеріалів  та обладнання, якісно та у встановлений термін. 

5. Гарантійний термін надання послуг з поточного ремонту має становити  не 

менше 3 (трьох) років з дня підписання акту виконаних робіт/наданих послуг. 

6. Порядок оплати: Оплата виконаних робіт/наданих послуг здійснюється в 

міру надходження бюджетних коштів на підставі Актів приймання виконаних 

робіт по формі КБ-2в та довідки про вартість виконаних підрядних робіт по 

формі КБ-3 протягом 10 (десяти) робочих днів. Оплата здійснюється за 

рахунок отриманих субвенцій. 

3 Обґрунтування очікуваної 

вартості предмета 

закупівлі, розміру 

бюджетного призначення 

Для розрахунку очікуваної вартості послуг з поточного ремонту підвального 

приміщення адміністративної будівлі РСЦ ГСЦ МВС в Одеській, 

Миколаївській та Херсонській областях, розташованої за адресою м. Херсон, 

вул. Вишнева, 22 використовувалась інформація  з локального кошторису.  

Закупівля здійснюється за рахунок коштів спеціального фонду згідно 

з  розпорядженнями начальника Херсонської міської військової адміністрації 

Херсонського району Херсонської області від 19.02.2024 № 122р «Про 

внесення змін до Програми економічного і соціального розвитку Херсонської 

міської територіальної громади на 2024 рік, затвердженої розпорядженням 

начальника від 19.12.2023 року № 790р» та від 20.02.2024 № 124р «Про зміни 

до бюджету Херсонської міської територіальної громади на 2024 рік». 

 


